
Voici les solutions du calendrier de l’Avent :
1) 1. Michael Jackson 2. Amy Winehouse 3. Freddy Mercury 4. Aretha Franklin 5. James Brown

2) 

3)  Les nombres correspondent à des coordonnées

Exemple : 4,2 donne M.
Cela donne Montréal. En lisant les flèches, on peut lire l’Amsterdam de l’Amérique du Nord

4)

5) Il y en a 19 , 7  et le grand, soit 27.

6)  7) Une fraise

8) Voici les trajets :
Henri – Sophie – Max – Ariane – Lucie – Ludo
Henri – Sophie – Max – Lucie – Ludo
Henri – Sophie – Ludo
Henri – Ariane – Max – Sophie – Ludo
Henri – Ariane – Max – Lucie – Ludo
Henri – Ariane – Lucie – Ludo
Henri – Ariane Lucie – Max – Sophie – Ludo
Henri – Max – Ariane – Lucie – Ludo
Henri – Max – Sophie – Ludo
Henri – Max – Lucie – Ludo
9) Juste bouger les deux pièces du bas vers le haut
11) C’est la lettre i
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12) Il faut pencher la feuille et la mettre au niveau des yeux

13) 

14) 1) La lettre N.
2) Dans le dictionnaire
15) CARRE – LOSANGE – RECTANGLE – TRAPEZE – ANGLE – POINT – CENTRE – DIAMETRE
16) FAC – AJT – OQP – NRJ – AG – NE – BB
17) Il suffit de dessiner sur le schéma.

18) 

19) LUNDI – MARDI – MERCREDI – JEUDI – V
20) L’allumette !
21) Souci d’impression !!! De ce fait, il y en a 0 !
22) 

23) On prend la chèvre. On la dépose. On revient, on prend le loup et on ramène la chèvre aussitôt, puis en 
déposant la chèvre, on prend le chou. On l’amène de l’autre côté. Puis on revient chercher la chèvre et on la 
fait traverser.
24) Il y a 21 étoiles (+1 si on compte l’énoncé).

 


